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Fiziski droši Ekonomiski  
un finansiāli droši

Vai Latvijā jūtaties droši?
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Vai likumi ir jāievēro?
Likumu ievērošana ir  
vissvarīgākā lieta valstī 69%

Es vienmēr  
ievēroju likumus

Mani draugi un 
paziņas vienmēr 
ievēro likumus

45% 25%
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Vai Latvijā ir taisnīgi likumi?

Nezina

Tic, ka tiesa aizsargās,  
 ja vajadzēs

Jā 3%
Drīzāk jā 24%
Drīzāk nē 27%

Nē 19%
Nezina 27%
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tam piekrīt  
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No kā atkarīgs tiesiskums Latvijā?

82%

66% 42%

81% 78%

No ikviena
cilvēka No medijiem

No likumdevējaNo izpildvaras No tiesām
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Kas var stiprināt tiesiskumu?

Skaidri likumi 

Profesionāla tiesa

Caurspīdīgs likumdošanas 
 process

Sabiedrības viedoklis
Mediju iesaiste

Labi advokāti
Cits
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Kā vislabāk risināt strīdus?

Šķīrējtiesā
1%

Ar žurnālistu 
palīdzību

1%
Citā veidā

2%
Nezina

11%

Vienkārši  
pārrunājot 
problēmu  
ar otru pusi

Piesaistot  
profesionālu  
mediatoru

Tiesā

69% 11% 5%
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Vai uzticaties Augstākajai tiesai | Senātam?

Grūti pateikt

48%

25%27%
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